
Západočeská pobočka České botanické společnosti
Tylova 22, Plzeň,  301 25 Plzeň

S blížícím se podzimem roku 2019 vás srdečně zveme
 na následující akce:

Úterý 22. 10. 2019: Šumavské lesy již nehoří, aneb dlouhodobá dynamika disturbancí 
horských lesů z různých pohledů. / přednášející: Doc. RNDr. Petr Kuneš, PhD., Univerzita 
Karlova v Praze. 
...Nové vědecké výzkumy podložené pylovými analýzami pomáhají odhalit příčiny, proč jsou nyní
smrkové lesy na Šumavě tak zranitelné vůči přírodním kalamitám a kůrovci. A jaké jsou vyhlídky
do budoucnosti? Tyto a další zajímavé poznatky se dozvíte na přednášce doc. P. Kuneše, jehož
výzkumný tým se dlouhodobě věnuje historickému vývoji lesů na Šumavě. 
Přednáška   se   koná  od  16:30  hod.   v   přednáškovém   sále   hlavní   budovy  Západočeského  muzea
v Plzni, Kopeckého sady 2.

Středa 13. 11. 2019: Květena Šumavy/Flora des Böhmerwaldes – českobavorský přeshraniční 
projekt završí dlouholeté snahy botaniků o vytvoření společného díla. / přednášející: Ing. Milan
Štech, Ph.D., Přírodovědecká fakulta Jihočeské univerzity. 
...Snahy botaniků zpracovat květenu Šumavy bez ohledu na státní hranice se datují od pádu železné
opony. Iniciátorem celého projektu byl tehdy František Procházka, který přitáhl na Šumavu celou
řadu špičkových odborníků a vždy snil o propojení dat z české i bavorské strany hranice. Propojení
národních   databází   vzniklých   během   projektů   mapování   rostlin   na   české   (projekt   Pladias)   i
bavorské (Flora von Bayern) straně konečně splní toto dávné přání. Přednáška představí zájemcům
hlavní cíle a dílčí části probíhajícího projektu i jeho první výsledky.
Přednáška   se   koná   od   16:30   hod.   v přednáškovém   sále   hlavní   budovy   Západočeského  muzea
v Plzni, Kopeckého sady 2.

Středa 4. 12. 2019: Předvánoční sezení nad herbáři. Tradiční zimní setkání nad vámi donesenými
herbářovými položkami, které se uskuteční v sídle pobočky (Plzeň, Tylova 22) od 16 hod.

                                         Hosté jsou na všech akcích pobočky vítáni.

Jiří Sladký                                                                                                                  Ivona Matějková
 předseda                                                                                                                           jednatel


